

22 июня 2020г., в День памяти и скорби, в Ростове-на-Дону открыли Памятный знак бойцам и командирам Красной армии, а также жителям города, замученным немецко-фашистскими оккупантами в концентрационном лагере «Гросс-лазарет №192» в 1942-1943 годах.



В период второй оккупации города Ростова-на-Дону, с 24 июля 1942 года по 14 февраля 1943 года, на территории бывшего Ростовского артиллерийского училища по архивным данным, располагался немецкий «**Гросс-лазарет № 192**» для больных и тяжелораненых советских военнопленных.

По сути «**Гросс-лазарет № 192**» являлся концлагерем, в котором людей не лечили, а убивали с особой жестокостью: избивали, травили собаками, морили голодом, не давали пить, ставили над ними медицинские опыты. Жители города прозвали его «

Лазарет-убийца

». За полгода существования лазарета, в его стенах погибло более 5000 человек.



